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MMeeTcs 1 B OpraHu3aly MEHIO?

A) ga, a18 BceX BO3PACTHBIX TPYINN H PEKHUMOB (QYyHKUHOHHPOBAHHS

| |opranusanuu ///&‘/

b) na, HO 6e3 yueTa BO3paCTHBIX I'PYIII

B) mer

BriBellleHO JIH HUKJIMYHOE MEHIO 11 O3HAKOMJICHHS pOIIPITCJ'ICﬁ u gerteit?

2 |A)na qa

b) mer v

BhIBEIIEHO 1M €XEIHEBHOE MEHIO B yNOOHOM [UIsi O3HAKOMIIGHHsS POJUTENEH W JeTelt

Mmecte?
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A) na QA
b) mer ' v
B M€HIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPBI 011017
4. | A) na, mo BCeM JIHSM ﬂg‘/
b) Het, umeroTcs ﬁOBTopbl B CME)XHbIE THU v
B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelLleHHbIe 0JI01a U MPOIAYKTBI ’
5. | A) na, mo BceM AHSM @Q/
b) HeT, UMeI0TCs IIOBTOPEI B CMESKHBIE JIHH ’
CQOTBETCTBYET /1M PETTIAMEHTHPOBAHHOE IMKJIMIHBIM MEHIO KOIMYECTBO MPHEMOB IMHIIH
pexuMy QYHKIHOHUPOBAHHS OPraHU3aluu? _
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ECTb /1M B OpraHM3alM1 IPUKa3 O CO3AaHHUH H [OPsAKe paboThl GpakepaKHOH KOMUCCHH?
7. |A) na g
b) et 7




OT Beex /i IIapTHii IPUTOTOBJIEHHBIX OO CHEMAeTCs Opakepaxk?

8 |A)ma 745
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b) Her .

. a
BrisgBiasuinck M GakTel HE JIOMyCKa K peanu3anud OMrof ¥ NMPOIYKTOB IO pe3yibTaTaM
paboTh GpaKepakHOH KOMUCCHH (3a IEPUOT HE MEHEE Mecsiua)?
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A) Het Al
b) na
Co3/1aHbl JIM YCJIOBHS IS OPraHu3alyy MMTaHUs JeTell ¢ yueToM 0COOCHHOCTEH 310pOBbs
(¢axapHblit 1MabeT, MULIEBBIE ATIEPIUH)?
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A) na
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b) Her
[IpoBoauTcs 1M yOOpKa MOMEIICHHH MOCIE KaXI0ro IpreMa numu?
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b) vet
KavecTBEHHO JIM NpoBejeHa yOOpka MOMELIEHHH i NpUeMa IHMIIM HA MOMEHT paboTsl
KOMHCCHH?
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b) Her
OGHapyXHUBAIMCH JIU B [OMEIIEHHAX JUI IPUeMa MHUIIH HACEKOMBIE, IPI3YHBI U CIIE/IBI UX
KU3HEACATEIIBHOCTH?
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A) et feern
b) na
Co3/1aHBI JI YCJIOBHS JUIsL COOJIIOCHNS I€ThMH NPABHIT JTHIHOH TUTHEHbI?
14| A) na £
b) Her
BBISBISUIICE JIU 3aMEYaHUs K COOITIOICHHUIO ISThMHU T1PaBUl JIMYHOU TUTUEHBI?
15| A) Her Vil 4%
b) na
BbIIB/ISUIHCH 1M IIPU CPaBHEHHM pEalM3yeMOro MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MEHIO (baxTel
HCKJIFOUEHHS OT/IEIBHBIX OO U3 MEHIO?
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A) et Letim
b) na
VMenu 1 HaKTHI BBLIAYM ASTSM OCTBIBIIEH MALIH?
17| A) Het Ll

b) na




